
SMS sporočilo za plačila prek NLB 
Proklika je nova funkcionalnost elektronske 
banke, ki uporabnikom daje informacijo 
o skupnem številu in znesku plačilnih 
nalogov, ki so jih poslali v izvršitev.

Storitev lahko uporabljajo pooblaščenci 
NLB Proklika, ki imajo v e-banki 
dodeljeno pooblastilo za »Podpisovanje« 
in/ali »Pošiljanje v banko«. Posamezna 
pooblaščena oseba lahko za prejemanje 
SMS sporočila za različne račune določi 
različno mobilno številko. Pooblaščenci, 
ki z NLB Proklikom poslujejo v tujini, 

lahko naročijo pošiljanje SMS-sporočil 
na mobilno številko tujega operaterja. 
Uporabnik prejme SMS sporočilo le za 
uspešno poslane naloge na strežnik. Več 
informacij vam je na voljo na spletni strani 
www.nlb.si/proklik-kaj-nudi/#kajnudi4.

Prejemanje SMS sporočil za plačila prek 
NLB Proklika znaša 0,06 EUR za posamezen 
prejeti SMS z obračunom enkrat mesečno 
v breme NLB Poslovnega računa. Na SMS 
sporočila se naročite tako, da izpolnite 
vlogo za storitev SMS sporočilo za NLB 
Proklik, ki jo najdete na spletni strani 

www.nlb.si/proklik5, in jo oddate pri 
svojem poslovnem/operativnem skrbniku.

NLB Proklik vam od zdaj omogoča tudi pregled 
stanja in prometa na NLB Poslovni kartici 
MasterCard. V NLB Prokliku so vam na voljo:
• pregled seznama vaših kartic,
• prikaz prometa s kartico v domači valuti,
• prikaz prometa s kartico v tujih valutah in
•  preprost dostop do e-obvestil za kartično in 

drugo bančno poslovanje.

Dostop do pregleda stanja in prometa po 
vseh karticah imajo vsi pooblaščenci NLB 
Proklika, ki imajo aktivirano pooblastilo 
za pregled v kanalu »Plačila v domovini« 
in pri katerih določanje novih pooblastil 
ni potrebno.

Na spletni strani 
www.nlb.si/proklik-prirocniki-obrazci 
je na voljo uporabniški priročnik za delo 
s karticami v NLB Prokliku. Vabimo vas, 
da se za morebitna dodatna vprašanja 
obrnete na svojega poslovnega skrbnika.

Bodite pravočasno obveščeni o plačilih prek svojega 
NLB Proklika s SMS sporočilom

Prek NLB Proklika do stanja in prometa na vaši 
NLB Poslovni kartici MasterCard
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Imate v času negotovih gospodarskih 
razmer tudi vi težave s plačilno nedisciplino? 
Morda celo s financiranjem poslovanja? 
Menite, da je zavarovanje plačila 
prezamudno in predrago? Si kot vsak 
kupec želite zagotoviti izročitev plačanega 
blaga oz. kakovostno izvedbo storitve, 
kot prodajalec pa plačilo za izdano blago? 
Bančna plačilna obveza (BPO) je prava 
rešitev za vas! Nov instrument plačila, 
zavarovanja in financiranja, ki ga 
ponujamo kot prva banka v Sloveniji 
in se trenutno izvaja le v mednarodnem 
poslovanju, združuje zmanjšano plačilno 

tveganje z dano obvezo banke za 
plačilo s hitrostjo in enostavnostjo 
plačila na odprt račun. Kako?
Pri bančni plačilni obvezi se banka obligor 
(banka kupca) obveže banki upravičenki 
(banki prodajalca) izplačati določen znesek 
pod pogojem, da se bodo elektronsko 
primerjani podatki med seboj ujemali.  
Z elektronizacijo je postopek odpiranja in 
unovčevanja posla hiter, hkrati primerjava 
podatkov v elektronskem mediju zagotavlja 
objektivnost, sprotni vpogled v dogajanje pa 
tudi večjo transparentnost.

V primerjavi z drugimi instrumenti 
zavarovanja plačila je bančna plačilna 
obveza tudi cenovno ugodna.  
Ne glede na to, ali ste prodajalec 
ali kupec v poslu – na spletni strani 
www.nlb.si/bancna-placilna-obveza  
ne spreglejte seznama prednosti, ki jih 
prinaša bančna plačilna obveza. Izbira 
pravega instrumenta zavarovanja plačil je 
ključ do varnega, hitrega in stroškovno 
učinkovitega poslovanja. Za dodatne 
informacije se lahko obrnete tudi na  
svojega poslovnega skrbnika.

Bančna plačilna obveza za večjo zanesljivost poslovanja

www.nlb.si/nalozbe Kontaktni center: 01 477 20 00

Gospodarno ravnanje s presežki 
denarnih sredstev prinaša višje obresti
V široki ponudbi NLB Depozitov boste zagotovo našli možnost za varno in 
donosno naložbo, ki bo najbolj ustrezala vašemu načinu poslovanja in pri 
tem ne bo ogrožala tekoče likvidnosti vašega podjetja.

Če želite imeti svoja sredstva na razpolago in hkrati obrestovana po 
višji obrestni meri kot na NLB Poslovnem računu, je NLB Depozitni 
račun pravi za vas. Sredstva lahko poljubno polagate ali dvigujete do 
dogovorjenega najnižjega stanja na računu.

Če bi želeli sami odločati o datumu prekinitve vezave denarnih sredstev 
ali če želite denarna sredstva vezati za krajši čas, vam bo prav prišel NLB 
Depozit na odpovedni rok. Ne spreglejte ponudbe NLB Depozitov, 
pri katerih lahko presežna denarna sredstva varno in po višji obrestni meri 
naložite v depozite različnih ročnosti, namenov in valut.

Vabimo vas, da se za dodaten nasvet obrnete na svojega poslovnega skrbnika.

NLB Depozit za 
        pravne osebe


